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	Zápis z 3. setkání místní zájmové skupiny (Local Stakeholders Group, LSG)

	Datum:

21. 2. 2017 od 14:00 h.
	Místo:

KÚ MSK, Ostrava, F402

	Účastníci jednání – viz prezenční listina


	Zápis:                                                                                                                                                  Projektový manažer Ing. Trnka přivítal přítomné a na úvod informoval o spolufinancování projektu RESOLVE z operačního programu Interreg Europe. Dále byly prezentovány aktuální informace o projektu, harmonogram, rozpočet, připravovaných aktivitách.  
V úvodu jednání byla zdůrazněna potřeba sledovat a aktualizovat registr dobrých praktik. Tento bude  aktualizován ze strany všech partnerů projektu po provedených Peer Review – vzájemném  hodnocení plánů udržitelné mobility, využíván pro plánování studijních cest. Registr bude otevřen do konce 4. semestru projektu. Do  tohoto termínu lze plánovat a absolvovat studijní návštěvy.
Účastníci byli informováni o průběhu Peer Review v portugalské Almadě, kterého se za MSK zúčastnil jako expert člen LSG Ing. Petr Macejka, Ph.D.,  ve dnech 15. – 16.2.2017. Z jeho prezentace vyplynulo, že ve všech částech města Almady byly shledány problémy s nedostatečnou cyklistickou infrastrukturou, další identifikovaný problém je užívání starých autobusů, byl potvrzen problém v nerespektování dopravního značení, vymáhání dodržování dopravního značení policií je nulové, policie nereaguje ani při podání podnětu. Vozidla parkují živelně i na chodnících. Z jeho zkušeností z Almady vyplynuly cenné poznatky pro přípravu této aktivity v MSK.
Účastníci jednání následně provedli výběr z nominovaných odborníků pro Peer Review v MSK, a to z Nizozemska, Švédska a Polska. Jedná se o odborníky zejména z oblasti organizace parkování ve městech a dále odborníky z oblasti dopravního inženýrství. 

Na jednání byl detailizován program Peer Review v Opavě (15.3.) a Ostravě (16.3.). V průběhu obou dnů bude rovněž zajištěno tlumočení. Jednání v obou městech se budou účastnit vedle zástupců obou měst rovněž zástupci dopravního podniku, cyklokoordinátor, správy komunikací, atd.

Informace o programu a prezentace jednotlivých odborníků bude zpracována v informační brožuře (bookletu). Na jednání byla zdůrazněna potřeba dodržení publicitních opatření. 

Z registru dobrých praktik byly prezentovány dobré praktiky švédského partnera Kronoberg County Administration Board, který organizuje study visit v termínu 3. – 4.5.2017. Pro zástupce MSK jsou využitelné dobré praktiky z oblasti zatraktivnění veřejné dopravy, zatraktivnění cyklodopravy, bezpečného parkování, udržitelné dopravy. Jedná se o témata, která jsou využitelná v obou ze zapojených měst, a to s ohledem na pokles cestujících ve veřejné dopravě, s ohledem na úsilí o zvýšení počtu uživatelů jízdních kol při cestách za maloobchodem, zavedení bike-sharingu.
Pro organizaci study visit v Moravskoslezském kraji byl navržen termín 10/2017.

Ze strany poradního partnera projektu Katedra regionální, přístavní a dopravní ekonomiky (RHB BV) – Erasmus University, byl zaslán návrh dotazníku pro průzkum dopravního chování obyvatel dojíždějících za maloobchodem do center obou měst a nákupních zón. Průzkumy budou v rámci projektu celkem tři, první z nich již v průběhu měsíců května a června 2017. Zástupci Ostravy a Opavy tento dotazník dopracují do podoby pro provedení průzkumů u obchodních center a centrech obou měst.
Účastníci jednání byli seznámeni s připravovanou informační brožůrou, v této souvislosti byl diskutován návrh obsahu jednotlivých kapitol, kterými jsou prezentace partnera, místní aktivity a fota z obou statutárních měst.   
Na závěr jednání si účastníci definovali následující úkoly:
· P-R: Zpracování prezentace pro experty; T-předání na MSK: 28.2.

· P-R: Upřesnit počty účastníků oběda a večeře za OP a OV; T: 27.2.

· P-R: Upřesnit požadavek na tlumočníky (počet osob, časový rozsah jejich vytížení); T:27.2. 

· P-R: Zajistit EKOBUS pro cestu do OP; Zodp.: OV

· P-R: Označení jednacích místností a vstupu projektovým posterem; T: 15.-16.3.;
Zodp.: OV, OP

· Study Visit ve Švédsku – potvrdit zájem, vyplnit FORM1; T: 28.2.; Zodp.: OV, OP, MSK-DCHR

· Study Visit v Manchesteru – iniciovat SV zasláním FORM1 partnerovi; T:6.3.; Zodp.: MSK-EP

· M&E Tool: Finalizace dotazníku; Zodp.: OV

· M&E Tool: Cenová poptávka na provedení průzkumů; T: 7.3.;Zodp.: MSK-EP

· Publicita: Local Brochure: Zaslat příspěvek pro zpracování kapitol+foto; T:1.3.; Zodp.: OV, OP 

· Publicita: Zajistit uveřejnění informace o realizaci projektu na webech; Zodp.: MSK-EP ve spolupráci s OV, OP; T: do 15.3.

 

	Zapsal: Ing. Aleš Trnka, projektový manažer
	Datum: 24. 2. 2017

	Schválil: Ing. Hana Kraussová, vedoucí oddělení projektové kanceláře
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